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Únor v Knihovně Ústeckého kraje přinese Maraton čtení 
 

Knihovna Ústeckého kraje připravila na únor bohatý program pro děti i dospělé, jehož 
stěžejním bodem bude mimořádný Maraton čtení – 130 hodin nepřetržitého čtení. 

Vedle maratonu nabídne knihovna autorská setkání či salsa tančírnu. 

 

Únor knihovna zahájí autorskou besedou s Jarkou Jendriskovou konanou 

3. února ve Wolfrumově čítárně. Na další autorské čtení se mohou návštěvníci těšit 

12. února, kdy svou knihu Alice představí Dráža Vejražková, která se bude zároveň 

věnovat tématu domácího násilí. 

V pondělí 9. února knihovna zahajuje nový cyklus Animáky v Dětském oddělení, 

který vznikl ve spolupráci s Americkým centrem v Ústí nad Labem. Program pro děti 

rozšíří také tradiční Čekni do knížky, na 16. února si knihovnice z Dětského oddělení 

připravily scénické čtení z knihy Malí dinosauři, velké emoce. 

Pro fanoušky dokumentárního filmu si knihovna ve spolupráci s organizací 

KineDok připravila dva krátké dokumenty Lišejníky a Holoseč!, které přiblíží nejstarší 

organismy na světě i reflexi masové těžby lesů. 

V sobotu 28. února si pak mohou návštěvníci přijít vyrobit zápisník s otevřeným 

hřbetem a vyzkoušet si při tom různé techniky ražby. Na kurz je nutná rezervace místa 

na rezervace@knihovnauk.cz. 

Největším lákadlem únorového programu je Maraton čtení. Ten knihovna 

pořádá již po druhé, tentokrát ale při příležitosti 130 let od vzniku německé knihovny 

v Ústí nad Labem bude číst neuvěřitelných 130 hodin v kuse, a překoná tak vlastní 

rekord. Navíc se rozhodla akci rozšířit o benefiční rozměr. „Maraton čtení není jen 

oslavou literatury, ale i způsobem, jak ukázat, že knihovna je místem sdílení zážitků 

i péče o svět kolem nás. Letos čteme nejen pro radost, ale i pro ty, kteří sami mluvit 

nemohou, zvířata v nouzi. Spojili jsme se proto s Útulek festem a od února je jejich 

transparentní účet otevřený pro finanční podporu záchranných stanic a spolků 

starající se o volně žijící zvířata,“ komentuje akci vedoucí produkčního týmu knihovny 

Jana Černá Válková. 

Maraton čtení odstartuje v pondělí 16. února v 10.00 hodin a poběží až do 

soboty 21. února do 20.00 hodin. Celé čtení bude živě streamované na YouTube 

knihovny. 
 

mailto:knihovna@knihovnauk.cz

